Observe : Picbille dit combien il y o de dizaines et d'unités,
la motresudnlosnom @5 COMmMe NoUs.
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Compléte.

35 groupes de 10 jetons et 6 jetons isolés, c’est 356 jetons en tout.

52 bouquets de 10 fleurs et 5 fleurs isolées, c’'est 525 g?zw\b em fouk.

4 paquets de 5 images et 3 images isolées, c’est 23 i em Louk.

2 rangées de 100 chaises et 4 chaises isolées, c’est 204 chaiaes em foul.
48 équipes de 10 enfants et 1 enfant isolé, c'est 481 Mt%lmtombmx.t

Calcule en colonnes, vérifie en lignes. & Pose et calcule.

)

4 46x4=_ (40 x4)+(6x4) 176 -47 = 129. 159-87 = .72
x 4 46 x4 = 160 + 24

184 46x4 = 184

53 | 53x3=_(50x3)+(3x23) 76 1159
X15; ?xg: 15:350 t ' ~ = - =
| e s =g =177




Pendant la préhistoire, R e 2t bbb
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devant des grottes. 1A o de, Rokes.
Ils partaient en groupe a la chasse. () BM' oif bnds | 7=
Ils tuaient des bisons . ik t | L oo |

ou des ours.
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La farine et le lait mélangent soigneusement Matis.
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